Bonjour a tous

Chapitre Statistiques - questions ?

Trois indicateurs :
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B Ce tableau présente les dépenses, en euros,
faites par Louise lors de ses 6 jours de vacances.

L | Ma| Me | J |V |S
30 | 65| 20 | 60 | 45 | 60

Yo 4§55 425 ¢ Lot T +CO
M= 4

;—_}—ff

Lo pess GO e ansgent-

Luvw'- < )

n Dans une famille, I'dge moyen des quatre
enfants est 13 ans.

a. Quelle est la somme des dges de ces enfants ?
b. Calculer I'dge de I'ainé sachant que les trois

autres enfants ont 6 ans, 11 ans et 14 ans.

S

Lorme =

L) Jb= ((+l: +|4).—5‘L-3[ = 2]

13l L

g P
W = fbf_-—ﬁp — d___w-ﬂ*-’f"’ccﬁ'o#'

eff. +



B Lors d'un contréle, on a pesé des barquettes
de fraises marquées « 500 g ». Voici leurs masses.

Masse (en g)

495

500

505

510

Effectif

23

13

24

15

Calculer une valeur approchée a l'unité pres de la
masse moyenne, en g, de ces barquettes.
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ﬂ Lara dirige une école de danse.
Le diagramme ci-dessous indique la répartition
de ses éléves selon leur age.
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—L!L.m— / ~m Tu' ?M a. Lara a calculé que I'age moyen de ses éléves
est légérement supérieur a 14 ans. Est-ce exact ?
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doit étre inférieur ou égal a 14 ans.
Lara peut inscrire un nouvel éléve, soit de 13 ans
soit de 15 ans. Lequel va-t-elle choisir 7
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n a. Déterminer la médiane de cette série
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B Voici les notes de Jenny et de Nour en
anglais.

Jenny 12 13 11 12 14 13 12 13
Nour 13 7 13 15 8 16 13 15
a. Quelle série de notes parait la plus dispersée ?
Quelle caractéristique peut-on utiliser ?

b. Déterminer la moyenne des notes de Jenny et
celle de Nour. Commenter les résultats.



On demande a des éléves combien de fois par semaine ils consultent
Maf-L—r 4 l{zvg .

leur cahier de texte en ligne. Voici la répartition obtenue.

1) Construire un tableau : nombre de consultations / effectif
2) Calculer la moyenne

3) Calculer I'étendue

4) Calculer la médiane x

5) Interpréter la médiane
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Voici un questionnaire a choix multiples.

00"\ Pour chaque question, entourer la (ou les) réponse(s) exacte(s). Bilan ..... /5
| | L'étendue de la série ‘ ' ,
A 1;2;4;4;5;7;8;9;8;6est... . - .
La médiane de la série
B 1;2;3:35;37:38:;4:;5:5b 35 a7 4.5
est...
Masse(enkg)| 5 | 6 | 7 | 8
C |Efectit alalals 7 7.1 4
| La moyenne de cette série est...
La médiane de la série de
0 la question C est... 7 71 -
.Dire qu’en 2015, I'age médian P 50 % ou plus ' au moins 50 %
E des Francais est 41,1 ans signifie UR ETRRGAS SOr des Francais ont des Francais ont

que...

deux a 41,1 ans

41,1 ans ou plus | 41,1 ans ou moins



a Une entreprise conditionne
des framboises dans des
barquettes de 125 g. e

Pour vérifier la masse de ces barquettes, on
préléve un échantillon. En voici les résultats.
Effectif
30— T

121 122 128 124 125 126 1271 128
Masse (en g)

1. Déterminer la masse moyenne et la masse
médiane de ces barquettes, ainsi que I'étendue
i de leurs masses.

2. Vrai ou faux ? Expliquer.

a. Environ un quart des barquettes a une masse
inférieure ou égale a 123 g.

b. Le consommateur qui achéte des barquettes
produites par cette entreprise peut se sentir lésé.



